
Рецензія

на освітньо-професійну програму підготовки фахівців другого 
(магістерського) рівня вищої освіти «Садівництво, плодоовочівництво та 
виноградарство» Львівського національного університету 
природокористування

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого 
(магістерського) рівня вищої освіти «Садівництво, плодоовочівництво та 
виноградарство» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу 
освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII з урахуванням змін затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України № 1392 від 16 грудня 2022 р. 
згідно з чинним Стандартом вищої освіти України другого 
(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань -  20 Аграрні науки та 
продовольство спеціальності -  203 Садівництво, та виноградарство 
(наказ Міністерства освіти і науки України від 17.11.2020 р. № 1419).

Метою програми є формування у здобувачів ступеня вищої освіти 
магістр умінь та навичок для професійної діяльності у сфері садівництва, 
овочівництва та виноградарства, спрямованих на вирішення 
комплексних завдань з організації й технології виробництва 
високоякісної екологічно безпечної плодоовочевої продукції та
збалансованого природокористування через теоретичне та практичне 
навчання. Забезпечення поглиблених теоретичних знань та практичних 
умінь і навичок, достатніх для успішного вирішення складних 
спеціалізованих задач та практичних проблем під час виконання 
професійних обов’язків за спеціальністю 203 Садівництво,
плодоовочівництво та виноградарство. Фахівців - дослідників, які 
усвідомлюють проблеми в галузі плодівництва, овочівництва,
грибівництва й виноградарства, опанували методики наукових 
досліджень, здатні розробити програму наукових досліджень з 
плодовими, овочевими культурами, виноградом, знайти шляхи 
вирішення поставленої проблеми та здатні одержати наукову продукцію 
конкурентоспроможну на світовому рівні.

Програма містить всі необхідні складові: загальні та фахові 
компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення 
реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонентів 
освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність (обов’язкові 
та вибіркові), форми атестації здобувачів вищої освіти. Також, надана 
структурно-логічна схема ОПП Садівництво, плодоовочівництво та 
виноградарство.

Згідно з чинною редакцією Національного класифікатора України: 
Класифікатор професій (ДК 003:2010) та Іпїегпаїіопаї 8іапс1аг<і 
СІазвіГісаІіоп оГ Оссираііопз 2008 (І8СО-О8) випускник з професійною 
кваліфікацією «Магістр з плодоовочівництва та виноградарства» може



працевлаштуватися на посади з наступними професійними назвами 
робіт: плодоовочівник, овочівник (6111); садовод, виноградар (6112), 
садівник, грибовод, квітникар (6113); фахівець з плодоовочівництва і 
виноградарства (3212); дослідник із плодоовочівництва та
виноградарства (2213.1); професіонал з плодоовочівництва і
виноградарства (2213.2); інспектор з якості хлібопродуктів,
плодоовочевих, технічних культур і продукції тваринництва (3152).

З огляду на зазначене вище, освітньо-професійна програма 
«Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство» може бути 
рекомендована до використання при підготовці фахівців другого 
(магістерського) рівня вищої освіти у Львівському національному
університеті природокористування.
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